

ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΕΙ:

Απειλείται πλέον και η Αυστραλία

Να λάβουν άμεσα και αποτελεσματικά μέτρα για την αντιμετώπιση της κρίσης χρέους κάλεσε εκ νέου τις χώρες της Ευρωζώνης ο ομοσπονδιακός υπουργός Οησαυροφυλακίου Γουέιν Σουάν.

"Επιβάλλεται η λήψη κι άλλων μέτρων. Μέτρων που πρέπει να παρθούν άμεσα αλλά να είναι και αποτελεσματικά.

Διαφορετικά, υπάρχει κίνδυνος η κρίση της ευρωζώνης να επεκταθεί και να απειλήσει την παγκόσμια οικονομία" ανέφερε ο κ. Σουάν. Η δήλωση του υπουργού Οησαυροφυλακίου έγινε μετά την προειδοποίηση του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου ότι η ρευστότητα της παγκόσμιας οικονομίας απειλεί πλέον και την Αυστραλία. Στην ετήσια έκθε-

σή του το ΔΝΤ αναφέρει πως η αυστραλιανή οικονομία είναι "σθεναρή αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι δεν θα απειληθεί από μια νέα παγκόσμια οικονομική κρίση. Καλεί, δε, την κυβέρνηση να καταργήσει μια σειρά από "άχρηστους φόρους" ενώ δεν αποκλείει και μείωση στις τιμές των ακινήτων τις οποίες θεωρεί υπερτιμημένες μεταξύ 10 και 15%.



ΛΟΓΩ ΕΠΙΤΟΚΙΩΝ

Πτωτική η προοπτική του δολαρίου

Η υποχώρηση που παρουσίασε την προηγούμενη βδομάδα το δολάριο Αυστραλίας από το 0,9877, αναμένεται να επιταχυνθεί και αυτή την βδομάδα, καθώς η Αποθεματική Τράπεζα δείχνει σαφή πρόθεση μείωσης των επιτοκίων από το 4,75%. Αν και διατήρησε αμετάβλητα τα επιτόκια τον Οκτώβρη, επισήμανε την αδύναμη οικονομική ανάκαμψη, ενώ υποβάθμισε την πληθωριστική απειλή, εκτιμώντας ότι ο πληθωρισμός θα διατηρηθεί στο στόχο του 2% με 3%.

Η επιβράδυνση τόσο της α-

νάπτυξης όσο και του πληθωρισμού είναι πιθανό να αναγκάσουν τον Διοικητή της Αποθεματικής Τράπεζας, Glenn Stevens, να μειώσει τα επιτόκια που παραμένουν σε υψηλά επίπεδα από το 2010.

Η προοπτική χαμηλότερων επιτοκίων επιδεινώνει την εικόνα του δολαρίου Αυστραλίας. Σύμφωνα με το δείκτη Credit Suisse overnight index swaps, η αγορά αναμένει μείωση των επιτοκίων κατά 150 μονάδες βάσης το επόμενο 12μηνο, ενώ οι προσδοκίες για χαμηλότερο κόστος δανεισμού είναι πιθανό να αυξη-

θούν βραχυπρόθεσμα. Την ίδια στιγμή, το ΔΝΤ επισημαίνει ότι η Αποθεματική Τράπεζα της Αυστραλίας διαθέτει περιθώρια στήριξης της οικονομίας αν και προειδοποίησε ότι το τοπικό νόμισμα μπορεί να υπερτιμηθεί κατά 10% με 20% μεσοπρόθεσμα, κάτι που θα εμποδίσει την οικονομική ανάκαμψη. Είναι πιθανό ο κ. Stevens να συνεχίσει να ενθαρρύνει μια μείωση των επιτοκίων με το δολάριο Αυστραλίας να ανακόπτει την πορεία ανάκαμψης από το επίπεδο του 0,9390 έναντι του αμερικανικού δολαρίου.

ΤΟΥΒΑΛΟΥ ΚΑΙ ΤΟΚΕΛΑΟΥ:

Νερό για ελάχιστες ακόμη μέρες

Νερό μόνο για λίγες ημέρες έχει το Τουβαλού, ένα νησιωτικό κράτος του Ειρηνικού που πλήττεται από ξηρασία, με αποτέλεσμα έναν αγώνα δρόμου εκ μέρους της Νέας Ζηλανδίας και της Αυστραλίας για να μεταφέρουν εκεί εξοπλισμό για την παραγωγή νερού. Το Τουβαλού, το τέταρτο μικρότερο κράτος του κόσμου που βρίσκεται λίγο κάτω από τον Ισημερινό, έχει κηρύξει κατάσταση έκτακτης ανάγκης και επιβάλλει δελτίο στο νερό. Συνολικά η χερσαία έκταση του Τουβαλού είναι μόλις 25 τετραγωνικά χιλιόμετρα και

το υψηλότερο σημείο του βρίσκεται πέντε μέτρα πάνω από το επίπεδο της θάλασσας. Είναι μια χώρα από τις πιο ευάλωτες στην κλιματική αλλαγή και στην άνοδο της στάθμης των ωκεανών.

Αεροπλάνα της Πολεμικής Αεροπορίας από τη Νέα Ζηλανδία και την Αυστραλία συνεργάζονται για να μεταφέρουν ένα μεγάλο σταθμό αφαλάτωσης στο Τουβαλού. Το κράτος αυτό αποτελείται από μια ομάδα μικρών νησιών που βρίσκεται σε απόσταση περίπου 3.180 χιλιομέτρων βορειοανατολικά της Νέας Ζηλανδίας. "Ο εξοπλισμός αφαλάτωσης του στρα-

τού θα βοηθήσει να αντιμετωπιστεί η οξεία λειψυδρία", αναφέρει σε δήλωσή του ο Νεοζηλανδός υπουργός Εξωτερικών Μάρεϊ Μακάλι.

Οι κάτοικοι της απόλης Φουναφούτι, όπου βρίσκεται η πρωτεύουσα, παίρνουν με δελτίο δύο κουβάδες νερό την ημέρα. Η χώρα έχει πληθυσμό μικρότερο των 11.000 κατοίκων, οι οποίοι ζουν σε εννέα ατόλες.

Προμήθειες νερού στέλλονται με πλοία και στο νησιωτικό σύμπλεγμα Τοκελάου, όπου ζουν 1.300 άνθρωποι και το νερό, εξαιτίας της ξηρασίας, αρκεί πλέον για λίγες μόνον ημέρες.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ



ΕΟΡΤΗ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ QUEANBEYAN

Όπως κάθε χρόνο έτσι και εφέτος θα εορτασθή μεγαλοπρεπώς η εορτή του Μεγαλομάρτυρος και θαυματουργού Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτου.

Ο Εσπερινός την Τρίτην 25ην Οκτωβρίου θα τελεσθή ώραν 7.00 μ.μ.

Ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία θα τελεσθή την Τετάρτην 26ην Οκτωβρίου και ώραν 8.30 π.μ. - 11.30 π.μ. ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου επισκόπου κ. Σεραφείμ.

Μετά την Θείαν Λειτουργίαν της Τετάρτης 26ην Οκτωβρίου, θα ακολουθήση Β.Β.Ο.

Επίσης, την 30ην Οκτωβρίου ημέρα Κυριακή, μετά την Θείαν Λειτουργίαν θα γίνει Β.Β.Ο. δια όσους δεν θα δύνανται να έλθουν στο προσκύνημα την Τετάρτην 26 Οκτωβρίου.

Παρακαλούμε τους οργανωτάς, που έρχονται με λεωφορεία, από διάφορα μέρη της Αυστραλίας στο προσκύνημα του Αγίου Δημητρίου, να τηλεφωνήσουν εγκαίρως και να δηλώσουν τον αριθμό των λεωφορείων δια την καλύτεραν εξυπηρέτησιν των προσκυνητών. Παροτρύνομεν την συμμετοχήν όλων των ευσεβών, από όλες τις ενορίες και αδελφότητες.

Εκ του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου
Ενορίας Αγίου Δημητρίου - Queanbeyan

13676



Εβελυν Τσαβάλας
0413 989 007



PLATINUM
choice
HOME LOANS

HOME LOANS

ΘΕΛΕΤΕ ΔΑΝΕΙΟ; Τα λόγια είναι περπιά
Ελάτε να τα πούμε από κοντά!!!

102 Silver St., Marrickville • Τηλ: 9554 7730



Σταύρος Οικονομίδης
0408 171 417

11271